



## Приказ

Начальника Центрального Штаба Всероссийской игры «Наследники Победы»

№1

«25 » июня 2014 г.

г. Москва

В связи с развертыванием Всероссийской детско-юношеской историко-патриотической военно-спортивной игры «Наследники Победы» в городах воинской Славы Можайске, Наро-Фоминске и Волоколамске, а затем по всей Московской области, создан Центральный Штаб Всероссийской игры «Наследники Победы (прилагается).

Для развертывания Игры во всех регионах России

### ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Поддержать инициативу Московской области, давшую старт Всероссийской игре «Наследники Победы».
2. Руководителям региональных отделений Российского Союза ветеранов оказать помощь органам власти в создании городских, районных, областных и республиканских штабов Всероссийской игры «Наследники Победы».
3. Совместно с органами власти, образования и общественными организациями вернуть Игру повсеместно в сентябре 2014 года, охватив ею на первом этапе учащихся всех учебных заведений.
4. Цели, задачи и порядок проведения Игры опубликован в сборнике Российского Союза ветеранов «Патриотизм — нравственный фундамент Отечества» и на сайте РСВ.
5. Обращение Центрального Штаба Всероссийской игры «Наследники Победы» довести до руководителей государственных и общественных структур, ветеранов и молодежи регионов (Обращение прилагается);
6. Руководителям региональных отделений Российского Союза ветеранов об исполнении настоящего приказа доложить в Центральный штаб Игры к 1 октября 2014 года.

Начальник Центрального Штаба,  
Председатель Российского Союза ветеранов  
генерал армии

М. Моисеев

## **ОБРАЩЕНИЕ**

**Центрального штаба Всероссийской детско-юношеской героико-патриотической военно-спортивной игры «Наследники Победы» к руководителям государственных органов и общественных организаций Российской Федерации, ветеранам и молодежи.**

**Уважаемые руководители государственных органов и общественных организаций!**

Осталось меньше года до славного юбилея 70-летия Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

Чем дальше в историю уходят военные годы, тем ярче предстает перед нами великий подвиг советского народа, отстоявшего честь, свободу и независимость своей Родины, избавившего человечество от фашистского рабства.

Прогрессивные люди всего мира высоко оценивают решающий вклад Советского Союза в победу над фашизмом, о чем 6 июня с.г. было вновь подтверждено в речи президента Франции на торжествах по случаю 70-летия открытия второго фронта в Европе.

Напоминанию о великом подвиге советского народа, народа-победителя, народа-освободителя в Великой Отечественной войне, приобщению к мужеству и героизму наших соотечественников, ставших олицетворением, исключительной моральной стойкости и патриотизма, будет способствовать разработанная военными историками Российского Союза ветеранов Всероссийская детско-юношеская героико-патриотическая военно-спортивная игра «Наследники Победы».

Игра, стартовавшая в сентябре 2013 года в городах Воинской Славы, а затем во всей Московской области, получила одобрение и поддержку государственных и общественных структур, большую заинтересованность участия в ней со стороны учащейся молодежи и руководителей общеобразовательных учебных заведений.

В период активной подготовки 70-летия Победы Всероссийская Игра «Наследники Победы» должна быть развернута во всех регионах России, как новое молодежное движение, ставящее перед собой такие благородные задачи, как глубокое изучение истории Отечества; воспитание всесторонне развитой, духовно-нравственной и физически закаленной личности, коллективизма, дружбы между братскими народами нашей страны, беззаветной любви к Родине – Великой России; формирование здорового образа жизни; сохранение и приумножение

славных боевых и трудовых традиций нашего народа и его Вооруженных Сил, преемственности поколений.

Давайте сделаем все, чтобы эта Игра состоялась, чтобы ею было охвачено молодое поколение всех городов и весей нашей необъятной Родины, чтобы она дошла до каждой семьи, учебного заведения, воинской части, корабля, трудового коллектива.

Приобщение к игре миллионов учащихся, студенческой и рабочей молодежи, военнослужащих, воспитанников суворовских военных училищ и кадетских корпусов, военно-патриотических объединений позволит им глубже понять и прочувствовать, что все они являются наследниками славной Победы в Великой Отечественной войне, которой надо гордиться, а её достижения – умело и самоотверженно защищать.

### **Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, славные труженики тыла – творцы Великой Победы!**

В самые трудные годы борьбы с ненавистным врагом в защиту нашего Отечества, Вы своим мужеством и массовым героизмом на фронте, самоотверженным трудом в тылу, – выстояли и победили.

Победили в послевоенные годы, поднимая из руин фабрики и заводы, города и села, восстанавливая транспорт, развивая науку и укрепляя оборонную мощь нашей страны.

Победили, воспитав на примерах своей беззаветной преданности и любви к Родине, многие поколения наших соотечественников, прославившихся своими подвигами в покорении космоса, освоении Севера, Сибири и Дальнего Востока, целинных и залежных земель Поволжья, Алтая, Казахстана и Урала, в строительстве БАМа, достижениями в науке, культуре, искусстве и спорте.

Вам, дорогие ветераны, есть чем гордиться, есть, что передать в наследие своим детям, внукам правнукам и их последующим поколениям.

Мы обращаемся к Вам с просьбой принять активное участие в развертывании и проведении Всероссийской детско-юношеской историко-патриотической военно-спортивной игры «Наследники Победы». Ваш богатый жизненный опыт, мудрые и добрые советы помогут юным участникам Игры проникнуться мужеством и героизмом, которые наши соотечественники проявляли 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны.

Мы просим Вас стать активными участниками торжественной передачи «Эстафеты Памяти творцов Великой Победы – наследникам Победы», которая повсеместно состоится 9 мая 2015 года.

Очень надеемся, что вы примите в ней активное участие.

## **Дорогие наши юные друзья!**

Сегодня Вы вместе с друзьями, с родителями, учителями, преподавателями высших учебных заведений, ветеранами, располагаете уникальной возможностью глубже заглянуть в нашу героическую историю, узнать, в какой борьбе и трудах строилась наша Держава, увидеть героев – творцов Великой Победы.

Мы призываем Вас стать достойными наследниками Победы, принять Эстафету Памяти от творцов Победы, и с честью её нести по жизни. Для этого Вам необходимо пройти замечательную школу воспитания мужества и любви к Родине – активно включиться во Всероссийскую игру «Наследники Победы».

Только тот, кто пройдет все три её этапа, осилит сложные задания 45 уроков мужества и заслуженно получит нагрудный знак «Наследник Победы», может с гордостью носить это почетное и ко многому обязывающее звание. Носить для того, чтобы быть знаменосцем и хранителем героической истории нашего Великого Отечества.

Центральный Штаб Всероссийской игры «Наследники Победы» выражает уверенность, что идя на встречу 70-летия Победы, российская молодежь, по примеру детей, подростков, юношей и девушек Московской области активно включиться в эту Игру, примет и достойно понесет «Эстафету Памяти творцам Великой Победы», чтобы не прерывалась героическая связь времен и поколений. Мы уверены, что на подвигах героев Великой Отечественной войны будут воспитаны многие миллионы наших соотечественников, а славная летопись героических дел пополнится новыми именами «матросовых», «космодемьянских», «покрышкиных», «карбышевых», «жуковых» и других легендарных сынов и дочерей нашей Родины, если потребуется стать на защиту ее священных рубежей.

Центральный штаб верит в это. Наша Родина была, есть и будет колыбелью и страной героев.

**Центральный Штаб Всероссийской игры  
«Наследники Победы»  
25 июня 2014 года**